

PEMPAL



Internal Audit
Community of
Practice

INFORMATIVNO
PISMO



PEMPAL Zajednica prakse za unutarnju reviziju (IACOP)

Sastanci radnih skupina za unutarnju kontrolu i reviziju u praksi

27. veljače – 2. ožujka 2018.

Mjesto održavanja: Bruxelles, Belgija
Thon Hotel Brussels City Centre

Poštovani sudionici PEMPAL-a!

U ime Izvršnog odbora Zajednice prakse za unutarnju reviziju PEMPAL-a, Savezne javne službe za politiku i podršku (BOSA) i Tajništva PEMPAL-a, želimo vam dobrodošlicu u Bruxelles u Belgiji! Željeli bismo vaš posjet Bruxellesu učiniti što ugodnijim.

U ovom su informativnom pismu sadržani podaci o prijevozu, smještaju i logističkoj organizaciji skupa, kao i neke korisne informacije o zemlji domaćinu skupa. Za detaljnije informacije o aktivnostima IACOP-a i PEMPAL-a posjetite web-mjesto u nastavku: <http://www.pempal.org>

***S poštovanjem
Tajništvo PEMPAL-a***

O BELGIJI

Belgija, sa svojih 11,4 milijuna stanovnika, nalazi se na sjeverozapadu Europe i graniči s Nizozemskom, Francuskom, Njemačkom i Velikim Vojvodstvom Luksemburgom. Udaljenost je ovdje relativan pojam jer je do Pariza, Londona i Amsterdama potrebno samo dva sata vožnje vlakom iz glavnog grada Bruxellesa.

Belgija je savezna država koja se sastoji od tri zajednice i tri regije. Glavne savezne institucije su savezna vlada i savezni parlament. Zajednice i regije također imaju svoje zakonodavstvo i vlastitu izvršnu vlast.

Belgija je oduvijek imala otvoreno gospodarstvo. Prema nedavnom švicarskom istraživanju (KOF Indeks globalizacije) Belgija je najglobaliziranija država na svijetu na temelju gospodarskih, društvenih i političkih kriterija.

Belgija ima umjerenu maritimnu klimu na koju utječe Sjeverno more i Atlantski ocean, sa svježim ljetima i umjerenim kišnim zimama. Prosječna temperatura u veljači iznosi 3,5 °C (38,5 °F). Sunčani dani su rijetki, a kiša česta uz moguć snijeg.

UKRATKO O BRUXELLESU

Bruxelles, glavni grad Belgije i Europe, dom je glavnim institucijama Europske unije (EU), Organizaciji Sjevernoatlantskog ugovora (NATO) i više od dvije tisuće multinacionalnih kompanija. Unatoč svojoj europskoj i međunarodnoj dimenziji i brojnim različitim jezicima koji se mogu čuti na uglu svake ulice, Bruxelles je i dalje sačuvao atmosferu malog mjesta. Naravno, poznat je i po svom trgu Grand Place, skulpturi Atomium, fontani Manneken Pis, širokom izboru piva, vaflima i čokoladama.

Više informacija:

<https://visit.brussels/en>

KORISNE INFORMACIJE

Službeni jezici: francuski, nizozemski i njemački

Službena valuta: EURO (EUR)

Lokalno vrijeme: srednjoeuropsko vrijeme

Više informacija:

https://www.belgium.be/sites/default/files/downloads/belgium_at_a_glance.pdf

<http://www.uniquelyphenomenal.be/>

U ZRAČNOJ LUCI

Ovisno o vašem vremenu dolaska, Tajništvo PEMPAL-a organiziralo vam je automobilski prijevoz od zračnih luka u Bruxellesu do hotela Thon Hotel Brussels City Centre, kao i povratak u njih. Troškove prijevoza pokrit će PEMPAL.



Molimo da nakon dolaska u zračnu luku potražite taksiste koji u rukama drže PEMPAL-ov logotip.

Ako kojim slučajem stignete u drugo vrijeme od planiranoga, molimo nazovite **gđu Kristinu Zaitunu (+7-964-51-888-54)** kako biste dogovorili prijevoz do hotela. U slučaju zakašnjelog leta preporučujemo da nazovete ranije kako biste izbjegli čekanje u zračnoj luci.

GDJE ĆETE ODSJESTI?

Tajništvo PEMPAL-a rezerviralo vam je smještaj u hotelu **Thon Hotel Brussels City Centre** koji je smješten u središtu grada.

Troškove hotelskog smještaja u jednokrevetnoj sobi (s punim pansionom i besplatnim bežičnim internetom) platit će PEMPAL (sudionici koji sami plaćaju dolazak na skup sami pokrivaju i sve dodatne relevantne troškove) za vrijeme trajanja sastanka, ali i za dan dolaska odnosno odlaska. Hotelska je rezervacija na vaše ime. U slučaju zakašnjelog dolaska molimo da obavijestite organizatore i/ili izravno hotel.

Troškove telefonskih poziva, mini-bara i ostale osobne troškove plaćaju sudionici osobno na licu mjesta u eurima (ili kreditnom karticom). Dodatna noćenja prije ili nakon skupa (ako je to izvedivo zbog vize) rezerviraju i plaćaju sudionici osobno. Od sudionika koji plaćaju sami, a već su platili avionsku kartu, očekuje se da pokriju i troškove hotelskog smještaja.

Slika hotela i podaci za kontakt:



Thon Hotel Brussels City Centre

Avenue du Boulevard 17, 1210
Bruxelles
Tel. +32 2 205 15 11

INFORMACIJE O SASTANCIMA

Sve će se aktivnosti odvijati u hotelu Thon Hotel Brussels City Centre.

Srdačno vas pozivamo na domjenak dobrodošlice koji će se održati u hotelu u restoranu **Cap Nord** koji se nalazi u prizemlju (-1 razina), **26. veljače 2018. u 19.30.**

Radionice će se održavati prema **rasporedu** priloženom ovom pismu.

Sastanak će započeti **27. veljače 2018. Prijava** će započeti u **8.30** ispred prostorije **Oslo I** koja se nalazi blizu stražnjeg ulaza (Rue des Croisades), a sastanak započinje u **9.00.**

Molimo imajte na umu da ćete dobiti i oznake s imenima koje vas molimo da nosite za vrijeme cijelog sastanka.

ZAJEDNIČKA FOTOGRAFIJA

Snimanje za zajedničku fotografiju predviđeno je **27. veljače 2018.** prije ručka. Fotografirat će se i tijekom sastanaka, a fotografije će biti objavljene na PEMPAL-ovu *web*-mjestu.

KAD OGLADNITE

Stanke za kavu i ručkovi:

Sastanak će se prekidati **stankama** za umrežavanje s osvježavajućim pićima koja će se posluživati ispred **prostorije Oslo I.**

Tijekom **sva 4 dana** skupa **ručak** će se posluživati u hotelskom restoranu **Cap Nord** koji se nalazi u prizemlju (-1 razina) i to prema dnevnom redu.

Molimo imajte na umu da nijedan ručak ili večeru u vlastitom aranžmanu ne pokriva Tajništvo PEMPAL-a.

DOMAĆIN

SAVEZNA JAVNA SLUŽBA ZA POLITIKU I PODRŠKU (BOSA)

Savezna javna služba za politiku i podršku (BOSA) osnovana je 1. ožujka 2017. BOSA pomaže vladi i pruža podršku saveznim organizacijama u različitim područjima: IT, ljudski potencijali, organizacijske kontrole i politika integriteta, proračun, računovodstvo i ugovori o javnoj nabavi. U područjima poput proračuna i računovodstva BOSA ima nadzornu ulogu.

BOSA je rezultat integracije agencija saveznih javnih službi za osoblje i organizaciju, kontrolu proračuna i upravljanja, IKT-a i zaštite na radu u jedno središnje tijelo. Ovaj se projekt treba sagledati u općem kontekstu „preoblikovanja” savezne vlasti koje je vlada započela 9. listopada 2014. svojim sporazumom.

Ministri nadležni za BOSA-u su ministar proračuna, ministar digitalnog programa i ministar državne službe.

Više informacija:

<https://bosa.belgium.be/en/about-fps-policy-and-support>

POZIVNICA

Savezna javna služba za politiku i podršku vas s radošću poziva na par organiziranih društvenih programa kako biste se mogli međusobno družiti i istražiti naš predivan grad Bruxelles:

26. veljače (19.00 – 20.00): dobrodošlica u baru hotela

27. veljače (18.00 – 22.00): šetnja kroz staru gradsku jezgru s vodstvom, uz degustaciju lokalnog piva (pauza za večeru u 19.30 koju organizira PEMPAL)

28. veljače (19.00 – 22.00): obilazak predgrađa Bruxellesa autobusom (Atomium, Brussels Expo, EU četvrt, Cinquantenaire....) (obavezna registracija)

1. ožujka (19.30 – 22.00): službena večera u restoranu Belga Queen u centru grada

DODATNE INFORMACIJE

Ako vas zanimaju dodatne informacije ili vam je potrebna pomoć, molimo da se ne ustručavate kontaktirati nas:

gđa Kristina Zaituna

E-pošta: kzaituna@worldbank.org

Broj mobitela: +7 964 51 888 54

Radujemo se vašem dolasku u Bruxelles!